
КОНТРОЛЬНАЯ № 4 (МАРТ 2019)

Комплексный анализ

Преобразование Лапласа, ряд Фурье, преобразование Фурье

Задача 1. (3 points)
Вычислить преобразование Лапласа функции f(t) = tαewt, где α ∈ R+, w ∈ C.

L(tαewt) =

Ответ:
Γ(α+1)

(p−w)α+1 .

Задача 2. (4 points)

Пусть F (p) =
1

p2 − p− 2
, найти f(t) =

Ответ:
e2t−e−t

3 .

Задача 3. (2 points)
Вычислить преобразование Лапласа функции f(t) = e−t cos 2t.

L(e−t cos 2t) =

Ответ:
p+1

(p+1)2+4
.

Задача 4. (4 points)
Найти ряд Фурье функции f(x) = x

|x| , f(0) = 0.

∞∑
n=−∞

cne
inx =

Ответ:

−2i
π

∞∑
n=−∞

ei(2n+1)x

2n+1 .



Задача 5. (3 points)

Найти преобразование Фурье функции f(x) =

{
π, если |x| < 1,

0, если |x| > 1,

f̂(ξ) =

Ответ:

2π sin ξ/ξ.

Задача 6. (6 points)

Найти преобразование Фурье функции f(x) =
1

x2 + 2x+ 2
.

f̂(ξ) =

Ответ:

f̂(ξ) = πeiξ−|ξ|.

Задача 7. (13 points)
Найти преобразования Фурье, функции

f̂(ξ) =

Ответ:

f02
sin τ

2
ξ

ξ (e−i
τ
2
ξ + e−5i τ

2
ξ).
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